

Мое Отечество: мой город-сад

Мы хотим, чтобы наши маленькие читатели с детства полюбили свое Отечество: страну, гражданами которой являются, город, в котором живут, и конечно, свое маленькое книжное государство – детскую библиотеку «Отечество, расположенную в 10-м микрорайоне Левобережья».

Несколько лет назад, перефразировав слова известного классика, коллектив библиотеки провозгласил: «Все должно быть прекрасно в нашей библиотеке: и книги, и интерьер, и территория, на которой она находится».

И сегодня красивые ухоженные клумбы вокруг библиотеки привлекают внимание и детей, и взрослых. А все началось с березки, посаженной 20 лет назад, и с единственной клумбы. Год за годом библиотечный цветник увеличивался, клумбы выложили кирпичом, разукрашенным краской, установили ограждения, чтобы не ездили машины. Конечно, все это делалось не только силами библиотекарей, жители микрорайона принимали самое живое участие: приносили цветочную рассаду, отростки цветущих растений. Так, постепенно библиотечная территория стала превращаться в оазис.

В этом году коллектив решил принять участие в городском конкурсе по озеленению и благоустройству города. Было приложено немало усилий, чтобы создать один из самых красивых уголков в микрорайоне, где можно полюбоваться альпийскими горками и цветущими клумбами. Рядом с библиотекой «поселились» и литературные герои: Дама с собачкой, Колобок, Волк и Лиса, Леший, Красная шапочка. Если присмотреться, то можно среди зелени увидеть ежика, лесовичков, диковинный сундук с цветами, на ветвях – ловкую обезьянку, гнездо птенцами, и даже – скрытную сову.

Теперь это – любимое место для жителей микрорайона: родители с детьми с удовольствием рассматривают литературных героев, вспоминая сказки, и, конечно – фотографируются. И так приятно, что эти фотоснимки делаются у стен БИБЛИОТЕКИ! Нас радует, что после этого детям обязательно хочется заглянуть в библиотеку.

Во всем, что сделано руками взрослых, чувствуется любовь и забота. Малыши, любясь такой красотой, учатся бережному отношению к природе. В своей работе библиотека особое внимание уделяет воспитанию уважения к своей стране, к своему городу, и собственным примером доказывает, что все начинается с малого, с любви к тому уголку города, где ты живешь. Мы уверены: если все жители города будут также бережно относиться к окружающей территории, заботиться об ее озеленении, то Омск вернет себе звание города-сада.

Зоя Филонина, профилированная историческая
библиотека «Отечество».

МОЁ ОТЕЧЕСТВО: МОЙ ГОРОД-САД

Мы хотим, чтобы наши маленькие читатели с детства полюбили своё Отечество: страну, гражданами которой являются, город, в котором живут и, конечно, своё маленькое книжное государство - детскую библиотеку «Отечество», расположенную в 10-м микрорайоне Левобережья.

Несколько лет назад, перефразировав слова известного классика, коллектив библиотеки провозгласил: «Всё должно быть прекрасно в нашей библиотеке: и книги, и интерьер, и территория, на которой она находится».

И сегодня красивые ухоженные клумбы вокруг библиотеки привлекают внимание и детей, и взрослых. А всё началось с берёзки, посаженной 20 лет назад, и с единственной клумбы. Год за годом библиотечный цветник увеличивался, клумбы выложили кирпичом, разукрашенным краской, установили ограждение, чтобы не ездили машины. Конечно, всё это делалось не только силами библиотекарей, жители микрорайона принимали самое живое участие: приносили цветочную рассаду, отростки цветущих растений. Так, постепенно библиотечная территория стала превращаться в оазис.

В этом году коллектив решил принять участие в городском конкурсе по озеленению и благоустройству города. Было приложено немало усилий, чтобы создать один из самых красивых уголков в микрорай-

оне, где можно полюбоваться альпийскими горками и цветущими клумбами. Рядом с библиотекой «поселились» и литературные герои: Дама с собачкой, Колобок, Волк и Лиса, Леший, Красная шапочка. Если присмотреться, то можно среди зелени увидеть ёжика, лесовичков, диковинный сундук с цветами, на ветвях - ловкую обезьянку, гнездо с птенцами, и даже - скрытную сову.

Теперь это – любимое место для жителей микрорайона: родители

с детьми с удовольствием рассматривают литературных героев, вспоминая сказки, и, конечно - фотографируются. И так приятно, что эти фотоснимки делаются у стен БИБЛИОТЕКИ! Нас радует, что после этого детям обязательно хочется заглянуть в библиотеку.

Во всём, что сделано руками взрослых, чувствуется любовь и забота. Малыши, любящая такую красотой, учатся бережному отношению к природе. В своей работе библиотека особое внимание уделяет воспитанию уважения к своей стране, к своему городу, и собственным примером доказывает, что всё начинается с малого, с

любви к тому уголку города, где ты живёшь. Мы уверены: если все жители города будут также бережно относиться к окружающей территории, заботиться об её озеленении, то Омск вернёт себе звание города-сада.

Зоя Филонова, профилированная историческая библиотека «Отечество»

